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– Kým zapálime prvú adventnú sviecu na venci 
z voňavej čečiny, sme pripravení si spolu s va-
mi zapáliť ešte iné svetielka.
– Naozaj, Svetlúšik, keď nad tým premýšľam, 
čím viac je za oknami tmy, tým viac svetielok 
máme okolo seba. Začalo sa to v období Duši-
čiek sviecou na cintoríne, pokračovalo sväto-
martinským sprievodom s lampiónmi...
– Dobromilka, aj v evanjeliu počas svätej omše 
sme nedávno počúvali o svetle múdrych pa-
nien, ktoré čakali ženícha. Posvietime si na to!

Ahoj, kamaráti!

PRED ADVENTOM

Pravidlá hry

V 25. kapitole Evanjelia podľa Matúša nájdeš 
podobenstvo o desiatich pannách, ktoré išli na 
svadobnú slávnosť čakať ženícha. Vtedy bol taký 
zvyk pred svadobnou hostinou. Lampáše mali 
všetky ženy, ale len polovica z nich si vzala olej 
do lampy, bez ktorého lampa nesvieti. Je to tak, 
akoby si si vzal do lesa baterku či mobil, ale vy-
bral by si zvnútra batériu. 

Ako panny čakali na ženícha, zadriemali 
a o polnoci, keď už ženích prichádzal, niekto-
ré z nich zistili, že im chýba olej. Prosili múd-
re panny, aby im dali zo svojho oleja. Potom by 
však olej chýbal aj rozumným pannám. A tak 
ostatným poradili, aby si chýbajúci olej bežali 
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Lampáše múdrych 
a nemúdrych panien

Čo pre teba znamená tento príbeh v podoben- 
stve? Čo asi hovorí? Akú múdrosť do podobenstva 
ukryl Pán Ježiš, keď ho rozprával poslucháčom? Čo 
je lampášik týchto žien, čo by mohol byť olej? Kedy 
si ty ako múdra žena a kedy ako nemúdra? Prečo?

kúpiť na trh. Kým sa však nemúdre panny vrá-
tili z trhu, dvere svadobnej hostiny už boli za-
tvorené. Dnu sa dostali len tie ženy, ktoré ma-
li lampy včas pripravené. 

Zvedavé otázky

Spoj nás

Pospájaj dievčinky s lampášikmi a zistíš, 
ktoré panny sa na svadbu dostali a ktoré nie. 
Zapíš si ich čísla:
Panny s olejom: _ _ _ _ _
Panny bez oleja: _ _ _ _ _

Milí kamaráti, prajeme vám,  
aby vaše lampášiky v srdci  
mali vždy dostatok oleja  
a boli pripravené svietiť.


